



新文教育：一家会呼吸的幼儿园

为爱守护，打造济宁卓越幼教品牌

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 马辉 姬生辉

新风系统全覆盖、国际前沿教育课程及教学设备、小班额教学……在新文国际幼儿园中，孩子们能够呼吸到“海南清新的空气”，能享受到北京、上海等一线城市最顶尖的教育，能在超一流的环境内快乐学习和成长。在孩子们的快乐成长、家长们的一致赞许的背后，是新文人默默的付出和一如既往精益求精的办园精神，同时也彰显着新文教育集团追求卓越、勇攀高峰的责任和担当。



老师正在进行线上教学。



新文娃娃北京舞台展风采。

空中课堂真精彩 家长孩子都受益

假期延长了，孩子的教育问题不能耽搁。2月初，新文教育集团就如何助力孩子在疫情期间更好地生活、游戏、学习进行了视频会议。最终集团决定，在教师内部发起成立新文教育线上讲师团，广大一线幼师纷纷踊跃报名参加。“我们开设了空中课堂，通过线上互动，孩子们能够在家跟老师隔空学习和游戏。”新文教育集团相关负责人谢燕告诉记者，这些课程进行了科学地排期，确保线上教学有计划、有目的、有趣味，并根据年龄段劳逸结合推出每天的学习内容。

孩子需要丰富的生活，家长也需要学习在家陪伴的方法和乐趣。新文教育为三园家长量身定制了不同层面多彩的公益讲座课堂，每天下午一个主题讲座，邀请来全国著名的有深度的教育专家教授为新文家长奉献公益课堂。

除了开设线上课堂，新文教

育的43位教师还成立了“为奉献者奉献”的爱心支教团。疫情期间，他们把自己制作的绿康消毒液送到了周边的许多社区，传递新文教育的爱心，得到各社区和市民的欢迎。

新文教育集团董事长李昕告诉记者，在2月10日，新文教育集团联合济宁市妇联开展“疫情无情，新文有爱”空中公益课堂系列课程以来，我们进一步丰富了爱国主义教育、亲子教育等课程内容，希望把这份责任和爱心传递给更多的孩子，让他们从小树立一种正确的人生观、价值观，甘于奉献，乐于助人，敢于担当，也希望把更多正确的教育理念传授给广大家长。

登上北京大舞台 新文娃娃棒棒哒

将时光轴拉回2019年岁尾，对新闻教育的师生们来说同样值得铭记。2019年12月29日，新文幼儿园的孩子们来到了首都北京，并登上人民大会堂的舞台，在第四届“妈妈您最美”德育盛典上，一曲儿童舞蹈《梦起运河》，让现场的观众都投来了赞许的目光和热烈的掌声。

“现在进行的是儿童舞蹈《梦起运河》，有请来自山东济宁新文教育的孩子们。”演出现场，报幕声刚落，身着渔家服饰的孩子们便登上了舞台，孩子们的声音虽然稚嫩，但是表演的过程中却充满了自信，展现着孔孟之乡的教育成果，展现着运河之滨独有的文化内涵。特别是当孩子唱起“让我们荡起双桨……”，顿时引起了全场嘉宾的共鸣。有嘉宾感慨道，有机会一定要去济宁走一走，看一看，切身感受一下博大精深儒家文化和运河文化。

“我们来自孔孟之乡，这里是乔羽先生的家乡，运河从这里穿行而过，热爱祖国、热爱家乡的孩子们通过自己的节目，向祖国献礼，也展示出济宁儿童的精

神面貌。”新文教育集团董事长李昕说，每一个人都渴望拥有一个舞台，我们的孩子也不例外，希望能够为他们争取更多的机会，登上更大的舞台。

幼儿园“会呼吸” 打造济宁最佳幼教

在新文幼儿园，感受到的是温馨典雅的文化氛围，每一处空间、每一个墙面都可以与孩子产生互动。教学楼里，蒙氏班、古筝班、舞蹈室、读书角等功能教室一应俱全，满足孩子们不同的成长需要；宽敞的教室为孩子提供了充足的活动空间，每个教室有独立的盥洗室；同时，还根据幼儿年龄特点设置阅读区、建构区、科学区、美工区等区域活动。同时，新文国际幼儿园在建园之

初投资100万元，在园内新增新风系统，成为鲁西南第一家安装新风系统的幼儿园。

在新文国际幼儿园，园内每个班级都有各自的主题创设，并提供专业的操作材料与教具，孩子们可以在各种好玩的区角游戏活动中进行有效的探究学习。此外，新文国际幼儿园推行“家园合一”的理念，家长们会被不定期地邀请进入幼儿园，以助理老师的身份参与幼儿园的日常生活。

“‘尊重天性，释放潜能；家园合一，科学启蒙’是我们的办园理念。”李昕深情地说，做教育最重要的是责任，新文幼儿园将以最新的教育理念，引领幼教行业，未来将惠及更多的孩子，让他们在济宁也能享受到最好的教育。



新文教育，一个充满爱的大家庭
在每个时刻传递温暖
使每个心灵充满阳光
用心对待每一个孩子
愿未来的希望蓬勃向上
愿他们接受阳光的普照
让他们绽放在人生舞台
让他们度过快乐的童年。

忙趁东风放纸鸢 儿童散学归来早

「清」高鼎

春天里陪伴孩子
游戏于春风之下
童趣昂然于纸上